## к ПОЛОЖЕНИЮ

о порядке проведения конкурса на замещение должностей научных работников Федерального государственного бюджетного учреждения науки Института химии твердого тела Уральского отделения Российской академии наук (ИХТТ УрО РАН)

	20 Γ
Федеральное государственное бюджетное учрежде Институт химии твердого тела Уральского отдо Российской академии наук (ИХТТ УрО	еления
Объявляет конкурс на замещение должн	юсти:
<b>,</b>	
(наименование должности)	
с заключением трудового договора сроком на	и 5.)
Конкурс состоится 201	
по адресу: 620990, г. Екатеринбург, ул. Первомайс	ская, д. 91
Для участия в конкурсе необходимо подать заявление с прилогосоответствии с Положением о порядке проведения конкурса на знаучных работников Федерального государственного бюджетн Института химии твердого тела Уральского отделения Росси	замещение должностей юго учреждения науки
( <b>ИХТТ УрО РАН</b> ), утвержденным приказом ИХТТ УрО РАН от срок с 20 г по 20 г	г. № в
Требования к кандидату должны соответствовать характеристикам научных сотрудников, утвержденным в ИХТТ У	квалификационным
Соискатели, желающие принять участие в конкурсе, на Отдел кадров ИХТТ УрО РАН по адресу: 620990, г. Екатеринбург, (кабинет 317) и публикуют свои анкеты на портале http://ученые-и	ул. Первомайская, д. 91

Контактный телефон: 8(343)362-35-97(отдел кадров)